

爱意 郑州

免费体检送给开封五胞胎

老三欢欢的疝气明天就做手术 央视记者也赶来拍摄这些孩子的故事



五胞胎被接到医院做体检。

从10月26日开始，本报关于开封杞县五胞胎流落郑州街头的连续报道，引发各方关注。

昨日一早，郑州大学第三附属医院河南省妇幼保健院与本报联系说，看到有关五胞胎的报道，得知孩子们从出生到现在一直未做过全面体检。而且老三欢欢患有疝气，至今无钱医治。经研究决定，医院要义务为孩子们体检，并免费对欢欢手术治疗。

见习记者 方颖/文
晚报记者 王银廷/图

医院寻找五胞胎，碰上央视记者正在采访

因五胞胎爸爸刘永旗的电话已欠费停机，记者无法与之取得联系。昨日9时许，医院派专车抵达五胞胎的暂住地，却扑了个空。邻居李女士告诉记者说，五胞胎居居女士告诉记者说，五胞胎不见五胞胎的身影。10时许，在二七广场附近，医院工作人员终于找到了他们。

当时，除了献爱心的郑州市民和外地游客，还有中央电视台7频道的摄像机对着这些孩子。该频道《生活567》栏目是最早与本报联系想要采访五胞胎的媒体。该频道记者常世江说，因为一直在外地采访，所以拖到

现在才过来。他和摄影记者黄明早上抵郑，在寻找宾馆入住的途中，正好碰到了五胞胎，便即刻开工。

医生说，孩子们普遍有佝偻病的特征，脑袋有些方

11时许，五胞胎被接到医院。该院儿童保健科主任医师安继业对五胞胎体检。刘永旗说，这是5个孩子第一次体检。测量身高体重时，哭闹不止的孩子们一拿到玩具便安静下来。除老二晶晶的身高明显低于正常范围，其他孩子的身高体重都在正常范围偏下。安继业说，孩子们普遍有佝偻病的特征，脑袋有些方。安继业分析，可能是缺乏维生素D所致。头发枯黄，

体态偏瘦小，可能是缺钙的原因。孩子们都还算发育正常，只是需要补充营养，合理膳食。

之后，儿童外科主任医师陈琦开始检查老三欢欢的疝气。疝气只有当欢欢突然生气，或长时间哭闹时，才会表现出来。刘永旗无奈，只有“狠心”将欢欢训哭。持续五六分钟，陈琦确定欢欢患的是左侧疝气。陈琦说，孩子哭闹时，肠管突出，鼓起肿包，如果时间过长，可能引起肠梗阻，随时会有生命危险。

医院安排欢欢今日住院，明日进行手术。陈琦介绍，这是个小手术。但五胞胎的不同之处在于，还不能排除其他孩子以后也有可能也会患上疝气。

线索提供 小可

早市无名摊主病倒街头 挂号、检查、治疗、取药 医院全程绿灯

妻子找他找了3天 昨日终于见到了遇救的丈夫

□晚报记者 孙庆辉 见习记者 刘涛

本报讯 昨日上午，本报报道的突发脑溢血的早市摊主，正在河南电力医院神经内科病房输液、吸氧。他的意识尚不清晰。刚刚坐车赶来的妻子辛爱云，坐在床边拉着他的手抹泪。

救人要紧，全程“绿灯”

直到辛爱云到来前，她丈夫的床头卡上的姓名栏还填写着无名氏，年龄栏也只是不详两个字。据河南电力医院急诊科主任侯俊英介绍，11月4日病人急诊入院后，经脑CT检查，证实为脑出血，生命垂危，随即转入神经内科救治。院内开通急救绿色通道，挂号、收款、检查、治疗、取药等均是一路“绿灯”。

经过3天的精心治疗、护理，病人终于苏醒，现在病情已经稳定。

3天寻找，终于卸下担心

“可找着你啦，你让我们娘儿几个担心死啦。”辛爱云拉着老伴的手自顾自地唠叨着。老伴名叫李浩然，老家在河南省陕县，今年52岁了，现在一家在郑州市租房居住，常年以卖蜂蜜为生。

11月3日，老李出门前说是去新密赶庙会，就在当天就失去了联系没有任何音信。“你们不知道我这3天有多揪心啊，整晚都难以入睡，只怕老伴出事了，回不来了。”辛爱云说。

“我这3天都没有合眼啦，四处打听丈夫的下落，不断向和丈夫一起赶会的会友们打听，可就是没有丈夫的下落。昨天，听人家说郑州晚报上登的情况跟老李情况差不多，我们才匆匆忙忙赶来医院，太感谢你们了。”此时，辛爱云双手遮眼，已经泣不成声。 线索提供 王志红



妻子终于看到了病床上的丈夫。 晚报记者 王梓图

河南省军区医院 ——寒冷的季节，给男性健康送去温暖

特邀专家组莅临举办男科疾病大型会诊

在她的眼中，你是最好的。可是你知道，昨天的你和今天的你，已有些不同。一样的面孔，一样的肌肤，不一样的灵魂。现在的你变成了“盗版”！你感过吗？怎么可以做一个“盗版”的男人呢？

我院用科学规范的治疗为您解决以下问题：
龟头炎 / 前列腺炎 / 前列腺增生 / 泌尿系统疾病
尿道炎 / 包皮包茎 / 泌尿系结石 / 男性功能障碍
睾丸炎 / 生殖感染 / 男性不育症 / 精索静脉曲张
精囊炎 / 生殖湿疣 / 生殖器疱疹 / 男性生殖整形

全力打造男性重点科室。我院全面开展专家亲诊大型优惠活动

会诊期间，来医院就诊可享受如下优惠：

免费项目	优惠项目
免挂号费	美国绿激光PMP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元
免男科诊疗费	最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元
免尿常规检查费	螺旋式核磁共振治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
免前列腺液常规费	生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
免尿流动力学分析费	包皮包茎环切术优惠80元

有信心，就有希望！让我们一起期待好的结果！

会诊时间：10月10日—11月30日
健康热线：0371--63876333

岂能盗版

地址：河南省郑州市金水路18号（与经七路交叉口）河南省军区医院5楼男科泌尿中心
乘104、32、6、21、34、63、603路公交车到新通桥下车向东200米即到